
ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA

REQUERIMENTO Número /  ( .ª)

PERGUNTA Número /  ( .ª)

Publique - se

Expeça - se

O Secretário da Mesa

Assunto:

Destinatário:

Exmo. Senhor Presidente da Assembleia da República 

Sindicato da Hotelaria do Algarve, através dos seus comunicados, denunciou publicamente a

situação difícil por que passam cerca de 40 trabalhadores do Vilanova Resort, em Albufeira, que

estão com salários em atraso tendo apenas recebido metade do salário do mês de março.

O mesmoSindicato fez saber que existe da parte desta entidade patronal a intensão de despedir

alguns trabalhadores, sendo mesmo que há trabalhadores que já receberam cartas a dispensá-

los de se apresentar ao serviço sem qualquer explicação para tal decisão.

Perante o tratamento de que estão a ser alvo, com salários em atraso e sem qualquer

rendimento, muitos trabalhadores passam por muitas dificuldades, não têm dinheiro para

comprar comida nem para pagar a renda de casa, empréstimos, entre outros compromissos e

vêm-se impotentes perante o comportamento desrespeitoso por parte da entidade patronal

numa clara violação dos seus direitos laborais e pelo não pagamento de salários em atraso.

A entidade patronal responsável pelo Vilanova Resort, recusa-se a receber os trabalhadores

numa atitude de completo abandono dos trabalhadores à sua sorte sem que ao menos justifique

o porquê deste tratamento.

Os trabalhadores estão a exigir a regularização da situação em particular o pagamento dos

salários em atraso.

Com este enquadramento e ao abrigo das disposições legais e regimentais, solicita-se ao

Governo que, por intermédio do Ministério do Trabalho, Solidariedade e Segurança Social, nos

sejam prestados os seguintes esclarecimentos:

Que conhecimento tem o Governo da situação por que passam os trabalhadores cerca de 40

trabalhadores do Vilanova Resort, em Albufeira?

1.

Já solicitou o Governo a intervenção e apuramento por parte da Autoridade para as

Condições de Trabalho face ao comportamento da entidade patrona responsável pelo

Vilanova Resort?

2.

Que medidas vai o Governo tomar para que os direitos laborais destes trabalhadores sejam

respeitados, principalmente no que respeita aos seus salários em atraso?

3.



Palácio de São Bento, 3 de julho de 2020

Deputado(a)s

JOÃO DIAS(PCP)

DIANA FERREIRA(PCP)

____________________________________________________________________________________________________________________________
Nos termos do Despacho n.º 1/XIII, de 29 de outubro de 2015, do Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, n.º 1, de 30 de outubro
de 2015, a competência para dar seguimento aos requerimentos e perguntas dos Deputados, ao abrigo do artigo 4.º do RAR, está delegada nos Vice-
Presidentes da Assembleia da República.
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